



Председатель Следственного комитета поручил возбудить уголовное дело в связи с нарушением прав пенсионера в Воронежской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в Воронеже бывший узник концлагеря в течение нескольких лет вынужден попадать в свой дом через магазин или соседний участок. Таким же образом к нему приезжают автомобили экстренных служб. Единственную дорогу к дому захватил владелец близлежащего участка, который возвел пристройку. Отмечается, что в 2021 году данный объект признан самостроем и должен быть снесен, однако до настоящего времени ситуация не менялась.

Следственными органами Следственного комитета РФ по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой сложившейся ситуации будет дана правовая оценка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил руководителю СУ по Воронежской области Левиту К.Э. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864742>